
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 65
van KURT DE LOOR
datum: 21 oktober 2015

aan JO VANDEURZEN
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Vlaamse overheid  -  Gedecentraliseerde diensten in Vlaams-Brabant

De structuur van de Vlaamse administratie die in 2006 werd uitgedacht bij de 
grootschalige reorganisatie onder de noemer Beter Bestuurlijk Beleid (BBB), wordt 
momenteel hervormd.

In het regeerakkoord 2014-2019 kondigde de Vlaamse Regering het fusioneren van 
enkele beleidsdomeinen en entiteiten aan. De volgende beleidsdomeinen worden 
samengevoegd:
 de beleidsdomeinen Diensten voor het Algemeen Regeringsbeleid (DAR) en 

Bestuurszaken (BZ) vormen sinds 1 april 2015 het nieuwe beleidsdomein Kanselarij 
en Bestuur;

 de beleidsdomeinen LNE en RWO zullen samen het beleidsdomein Omgeving vormen.

Daarnaast zijn er nog de volgende beleidsdomeinen:
 beleidsdomein Financiën en Begroting (FB);
 beleidsdomein internationaal Vlaanderen (iV);
 beleidsdomein Economie, Wetenschap en Innovatie (EWI);
 beleidsdomein Onderwijs en Vorming (OV);
 beleidsdomein Welzijn, Volksgezondheid en Gezin (WVG);
 beleidsdomein Cultuur, Jeugd, Sport en Media (CJSM);
 beleidsdomein Werk en Sociale Economie (WSE);
 beleidsdomein Landbouw en Visserij (LV);
 beleidsdomein Mobiliteit en Openbare Werken (MOW).

Een beleidsdomein bestaat uit een departement en een of meer agentschappen.

De Vlaamse Regering plant de verkoop van overheidsgebouwen in eigendom van het 
Vlaamse Gewest.

1. Welke departementen en agentschappen zijn gedecentraliseerd werkzaam in de 
provincie Vlaams-Brabant?

2. a) Hoeveel personen zijn er werkzaam in de diensten gedecentraliseerd in Vlaams-
Brabant?

b) Vanuit welke locatie (gebouw) zijn ze werkzaam?

3. Wat is de oppervlakte van deze werklocaties?

http://www.bestuurszaken.be/fusionering-van-entiteiten
http://www.bestuurszaken.be/fusionering-van-entiteiten


4. Zijn deze gebouwen in eigendom van het Vlaamse Gewest?

Zo neen, wie is de eigenaar en tegen welke huurprijs worden de gebouwen ter 
beschikking gesteld?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (37), Hilde Crevits (42), 
Annemie Turtelboom (31), Liesbeth Homans (55), Ben Weyts (123), Jo Vandeurzen (65), 
Philippe Muyters (58), Joke Schauvliege (69), Sven Gatz (24).



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 65 van 21 oktober 2015
van KURT DE LOOR

Een gecoördineerd antwoord zal gegeven worden door mevrouw Liesbeth Homans, 
Vlaams minister, bevoegd voor het algemeen beleid inzake de facilitaire dienstverlening 
en het vastgoedbeheer in de Vlaamse administratie.


